



В Нижнем Новгороде в отношении бывшего начальника отдела материально-технического обеспечения подразделения поликлиники ФТС возбуждено уголовное дело по факту получения взятки в особо крупном размере

Приволжским следственным управлением на транспорте СК России по материалам, предоставленным службой по противодействию коррупции Приволжского таможенного управления ФТС России и УФСБ России по Нижегородской области, в отношении бывшего начальника отдела материально-технического обеспечения ФГКУ «Поликлиника № 2 Федеральной таможенной службы» возбуждено уголовное дело по факту получения взятки в особо крупном размере. Действия подозреваемого квалифицированы по признакам преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

Следствием установлено, что в период 2018-2019 гг. подозреваемый получил взятки от предпринимателей на общую сумму около 2 млн.рублей за организацию заключения контрактов на поставку товаров для нужд поликлиники. Он организовал преступную схему в пользу приближенных коммерсантов путем использования ложных, не соответствующих действительности сведений о стоимости предметов закупки, сформировывал завышенную начальную (максимальную) цену контракта, а также условия, которые обеспечивали победу подконтрольных организаций в аукционах, по результатам которых заключались государственные контракты с ФГКУ «Поликлиника № 2 ФТС России» на поставку медицинского оборудования и иные услуги.

Выполняется комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств уголовного дела. В ближайшее время будет решен вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения.

07 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1555012>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
